

О жилищном строительстве в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в январе-июне 2022 года

В январе-июне 2022г. организациями всех форм собственности и индивидуальными застройщиками в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре возведен (с учетом жилых домов, построенных на земельных участках, предназначенных для ведения гражданами садоводства) 1231 жилой дом общей площадью 386,6 тыс. м² (147,0% к соответствующему периоду предыдущего года). Из общего числа – населением построено 1158 индивидуальных жилых домов общей площадью 128,3 тыс. м² (83,4% к январю-июню 2021г.).

Динамика ввода в действие жилых домов в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре

	Введено, тыс. м ² общей площади жилых помещений		В % к соответствующему периоду предыдущего года	
	всего	в том числе индивидуальными застройщиками	всего	в том числе индивидуальными застройщиками
2022г.				
Январь-март	212,2	70,6	153,0	81,5
Январь-июнь	386,6	128,3	147,0	83,4
Справочно 2021г.				
Январь-март	138,7	86,6	118,2	118,8
Январь-июнь	263,0	153,8	104,2	132,7